

ERRATA Nº 002/2022 - ESDPA

A Diretoria da Escola Superior, no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica o **Edital nº. 001/2022 - ESDPA, publicado no site da Escola Superior da Defensoria Pública no dia 16 de fevereiro de 2022**, que trata do I Processo Seletivo Unificado de Estágio de Graduação em Direito da Defensoria Pública, no que tange aos seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

RELAÇÃO DE LOCALIDADES

LOCALIDADES	
ÁREA METROPOLITANA	BELÉM
	ICOARACI
	ANANINDEUA
	MARITUBA
	BENEVIDES
	MOSQUEIRO
	SANTA IZABEL
INTERIOR DO ESTADO – NÚCLEOS REGIONAIS	
REGIONAL GUAMÁ	CASTANHAL
REGIONAL CAETÉ	CAPANEMA
REGIONAL TOCANTINS	ABAETETUBA
REGIONAL CARAJÁS	MARABA
REGIONAL RIO CAPIM	PARAGOMINAS
REGIONAL PARAUPEBAS	PARAUPEBAS
REGIONAL ARAGUAIA	REDENÇÃO
REGIONAL BAIXO AMAZONAS	SANTAREM
REGIONAL LAGO DO TUCURUI	TUCURUI
REGIONAL DO XINGU	ALTAMIRA

LEIA-SE:**ANEXO I****RELAÇÃO DE LOCALIDADES**

LOCALIDADES	
ÁREA METROPOLITANA	BELÉM
	ICOARACI
	ANANINDEUA
	MARITUBA
	BENEVIDES
	MOSQUEIRO
	SANTA IZABEL
INTERIOR DO ESTADO – NÚCLEOS REGIONAIS	
REGIONAL GUAMÁ	CASTANHAL
REGIONAL CAETÉ	CAPANEMA
REGIONAL TOCANTINS	ABAETETUBA
REGIONAL CARAJÁS	MARABA
REGIONAL RIO CAPIM	PARAGOMINAS
REGIONAL PARAUAPEBAS	PARAUAPEBAS
REGIONAL ARAGUAIA	REDENÇÃO
REGIONAL BAIXO AMAZONAS	SANTAREM
REGIONAL LAGO DO TUCURUI	TUCURUI

As demais disposições do Edital 01/2022 - ESDPA continuam inalteradas.

Belém, 22 de fevereiro de 2022.

RODRIGO AYAN DA SILVA

Diretor da Escola Superior da Defensoria Pública do Estado do Pará
Presidente da Comissão Especial